

Egyszerű többség

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2011. április 28-i ülésére**

**Tárgy:** Tolna Megyei Önkormányzat Móra Ferenc Általános iskolájának átszervezéséhez képviselő-testületi állásfoglalás

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Humán Iroda

**Tárgyalta:** Oktatási és Kulturális Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** -

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

Dr. Gábor Ferenc jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2011. április 28-i ülésén tárgyalja a Móra Ferenc Általános Iskola átszervezését, mely során az intézmény az Egységes Gyógypedagógia Módszertani Intézmény (EGYMI) tagintézményévé válik.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Törvény (Ötv) 10. §-a (1) bekezdése szerint a települési önkormányzatok képviselő-testületeinek át nem ruházható hatásköre az **állásfoglalás** megyei önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést érinti. Az állásfoglalást a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke számára 2011. április 28-ig kell megküldenünk.

A Tolna Megyei Önkormányzat 2009-ben hozta létre az Egységes Gyógypedagógiai intézményt a Berkes János Általános Iskola és Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, Zomba-Paradicsompuszta, a Göllész Viktor Általános Iskola, és Speciális Szakiskola Iregszemcse, valamint a Speciális Óvoda Szekszárd tagintézményekké válásával. Az EGYMI tagintézménye lett még a három telephelyen működő Nevelési Tanácsadó, a Pedagógiai Szakszolgálat és Szakmai Szolgálat.

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke e tárgyban, hozzánk április 8-án megérkezett levelében hangsúlyozza, hogy „Az összevonás alapvetően nem befolyásolja az EGYMI tagintézményeiben jelenleg folyó oktatási, nevelési, fejlesztési és képzési feladatokat, azonban a Móra Ferenc Általános Iskolában tanuló diákok számára is lehetővé teszi a fejlettségi szintjüknek megfelelő tagintézmények közötti valódi átjárhatóságot, az intézményben folyó valamennyi szolgáltatás és program igénybevételét. A tervezett fenntartói intézkedés mögött az a fenntartói szándék áll, hogy a gyógypedagógiai feladatokat ellátó egységes intézmény tagintézményeként a Móra Ferenc Általános Iskola működése takarékosabbá váljon, jobb szakmai színvonalon szolgálja a sajátos nevelési igényű gyermekek és tanulók ellátását.”

### **Határozati javaslat**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Móra Ferenc Általános Iskola átszervezése ellen kifogást nem emel.

**Határidő:** 2011. április 28. – állásfoglalás megküldése Tolna Megyei Közgyűlés elnökének

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Humán Iroda

Dombóvár, 2011. április 11.

Szabó Loránd  
polgármester



# TOLNA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT

## KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

Haer Papp Mária

Kollár T.

**Dombóvár Város Polgármesteri Hivatala**  
**Szabó Loránd polgármester részére**

**Szám: 592-2/2011.**  
**Tárgy: Vélemény kérés**  
**Előadó: Hegedüs Helga**

Dombóvár

Polgármesteri Hivatal	
Dombóvár	
Ért.: 2011. ÁPR. 08	Szám: 210000
Írt.: 2011. ÁPR. 11	Szám: 11. 3284/11
Mell.:	Öi: Kollár T.

**Tisztelt Polgármester Úr!**

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2011. április 28-i ülésén tárgyalja a gyógypedagógiai feladatokat ellátó intézményeinek átszervezéséről szóló előterjesztést. Az átszervezés során a Dombóváron működő Móra Ferenc Általános Iskola az Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (EGYMI) tagintézményévé válik.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény [a továbbiakban: Ötv.] 10. § (1) bekezdés k) pontja szerint a települési önkormányzatok képviselő-testületeinek át nem ruházható hatásköre az állásfoglalás megyei önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

2009-ben a Tolna Megyei Önkormányzat sajátos nevelési igényű gyermekek nevelését és oktatását biztosító közoktatási intézményeinek átszervezésével létrejött az Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény a Berkes János Általános Iskola és Készségfejlesztő Speciális Szakiskola Zomba-Paradicsompuszta, a Göllesz Viktor Általános Iskola és Speciális Szakiskola Iregszemcse, valamint a Speciális Óvoda Szekszárd tagintézménnyé válásával. Az EGYMI tagintézménye lett a három telephelyen működő Nevelési Tanácsadó, valamint a Pedagógiai Szakszolgálat és Szakmai Szolgáltató is. Az átszervezés lehetőséget teremtett az igényekhez és a szükségletekhez alkalmazkodó, rugalmasabb működésre. Az intézményben a szakmai önállóságot garantálva harmonizálták az alapidokumentumokat, létrejött a hatékony munkaerő-gazdálkodás, és javult a szakos ellátás.

Nyitva maradt azonban a Móra Ferenc Általános Iskola átszervezésének kérdése. A Tolna Megyei Önkormányzat az intézmény fenntartói jogának átadására, gazdaságosabb működésének biztosítására több alkalommal kereste a megoldást, hiszen az iskolában folyamatosan csökken a gyermeklétszám, és az ellátott tanulók nagyobbik része integrálható, más tanulóval együtt oktatható gyermek, így ellátásuk nem tartozik a megyei önkormányzat kötelező feladatai közé.

2011 APR. 07

A Tolna Megyei Önkormányzat 2011-ben ismételt megvizsgálva a Móra Ferenc Általános Iskola átszervezésének lehetőségét megállapította, hogy a tanulólétszám fogyásából adódó normatíva csökkenés olyan plusz terhet ró a fenntartóra, amely mellett lehetetlen az intézmény önálló működésének biztosítása, ezért indokoltá vált az iskola tagintézménnyé válása.

Az összevonás alapvetően nem befolyásolja az EGYMI tagintézményeiben jelenleg folyó oktatási, nevelési, fejlesztési és képzési feladatokat, azonban a Móra Ferenc Általános Iskolában tanuló diákok számára is lehetővé teszi a fejlettségi szintjüknek megfelelő tagintézmények közötti valódi átjárhatóságot, az intézményben folyó valamennyi szolgáltatás és program igénybevételét. A tervezett intézkedés mögött az a fenntartói szándék áll, hogy a gyógypedagógiai feladatokat ellátó egységes intézmény tagintézményeként a Móra Ferenc Általános Iskola működése takarékosabbá váljon, jobb szakmai színvonalon szolgálja a sajátos nevelési igényű gyermekek és tanulók ellátását.

Kérem, hogy a fenntartói döntés meghozatalához az Ötv. 10. § (1) bekezdés k) pontja alapján 2011. április 28-ig szíveskedjen megküldeni a képviselő-testület állásfoglalását a Móra Ferenc Általános Iskola és az Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény átszervezésével kapcsolatban.

**Szekszárd, 2011. március 31.**

**Üdvözlettel:**

**dr. Puskás Imre**  
**a Közgyűlés elnöke**

